



Сахарный диабет 1 типа – аутоиммунное заболевание, при котором поджелудочная железа перестаёт вырабатывать инсулин.

Без инсулина глюкоза не может попасть в клетки и накапливается в крови, лишая организм энергии.

ДЕТИ ТОЖЕ БОЛЕЮТ ДИАБЕТОМ

На что обратить внимание?

Ребенок похудел – резкое снижение веса при нормальном или даже повышенном аппетите.

Ребенок пьёт много воды – постоянная сильная жажда, сухость во рту.

Ребенок чаще обычного ходит в туалет – учащенное мочеиспускание, в том числе ночью, возможно ночной недержание мочи.

Дополнительные симптомы:

- быстрая утомляемость, слабость, вялость;
- раздражительность, снижение концентрации внимания;
- сухость кожи, долгое заживление ран.

Важно помнить.

Сахарный диабет 1 типа не связан с питанием, образом жизни или употреблением сладкого.

Что делать, если вы заподозрили диабет у ребенка?

Незамедлительно обратитесь к врачу – педиатру или эндокринологу.

Не откладывайте визит, даже если симптомы кажутся вам некритичными.

Почему это важно?

Ранняя диагностика позволяет вовремя начать лечение и избежать тяжелых осложнений (в том числе кетоацидоза, угрожающего жизни).

ВАШЕ ВНИМАНИЕ И БЫСТРАЯ РЕАКЦИЯ МОГУТ СПАСТИ ЗДОРОВЬЕ И ЖИЗНЬ РЕБЁНКА.

